

Основні положення співпраці із БФ

Публічний збір благодійних пожертв - добровільний збір цільової допомоги у формі коштів або майна серед невизначеного кола осіб, зокрема з використанням засобів електронних комунікацій для досягнення цілей Благодійного проекту “Авто для ЗСУ”.

ЗСУ - військово формування, на яке відповідно до Конституції України покладені завдання з оборони України, захист її суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності

Благодійний проект “Авто для ЗСУ” - збір коштів та придбання автомобіля для Збройних сил України, доставку його, здійснення ремонту автомобіля, щодо підготовки до передачі та передачу Збройним Силам України.

Платформ <https://auto.ria.com/uk/auto-for-zsu/> масштабна програмна платформа, набір комбінацій, інструкцій у вигляді слів, цифр, кодів, схем, символів чи в будь-якому іншому вигляді, виражених у формі, яка можлива для зчитування комп'ютером, що розміщена в Інтернеті за адресою: <https://auto.ria.com/uk/auto-for-zsu/> та в додатках AUTO.RIA, DOM.RIA, RIA.com для мобільних пристроїв на базі операційних систем iOS, Android, які адмініструються Благодійником і представляють собою комунікаційну платформу для розміщення інформації про благодійні проекти та надає можливість перерахування коштів.

Ремонт автомобіля — комплекс операцій з відновлення справності або працездатності автомобіля та відновлення ресурсів виробів чи їх складників.

Компанія, з метою допомоги Збройним силам України та прискорення перемоги України у війні, яка розпочалась збройною агресією Росії проти України, здійснює від свого імені публічний збір коштів серед невизначеного кола осіб на Платформі <https://auto.ria.com/uk/auto-for-zsu/> для Благодійного проекту “Авто для ЗСУ”.

Строк збору коштів : визначається по кожному окремому автомобілю та публікується на Платформі.

Компанія перераховує благодійну допомогу на банківський рахунок Отримувача. 100% зібраних благодійних коштів, за вирахуванням комісій платіжних систем, спрямовуються безпосередньо на Благодійний проект “Авто для ЗСУ. **Всі податки з отриманих коштів Компанія здійснює за свій рахунок.**

БФ надає Компанії фінансовий звіт про цільове використання коштів та підтвердження передачі автомобіля ЗСУ, а Компанія в свою чергу готує новинний матеріал про дане авто.